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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومدجامع نوبت ـ  يازدهمسنجش 

)20/2/1398(  
  )يازدهم( تجربيلوم ع  

  

  :باشد ير قابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي ز آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از ن هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

كلك زدن، 

فاقد » 4و  

- لاحظه مي

ationgroup

ك: قلا كردن) (ي

( 

 ) جبران

3،  2«ه ابيات 

طور كه ملاهمان

1398(  

گره، پيچيدگي: 

 )مي، خسته

)ميدي شيرازي

جبران خليل: نه

استعاره: ت عقل

جود واژة قافيه هم

20/2/8 دوموبت 

عقده) (انگاريه

مجروح، زخم: گار

حم: درياي گوهر

پيامبر و ديوانه) (

دست) 4رفت گ 

وجود و سجو) (4

 د

 )ن

 ) م ص م

2(

2  

جامع نو(تجربي 

ان گرفتن، ساد

افگ) (ر گردانيدن

) (سول پرويزي

)بن منور ميهني

محل كسب معر

4گ ) واژة قافيه
 .د

 ضطرب

 .شودسوب مي

نهاد ← چمنم 

 .تضمن است 

بند گردن ←د 

ص= انه، ماهي 

2(و نگارش )  

ش يازدهم؛ علوم ت

آسا: مسامحه) (

سازگار:  توفيق (

ر: دارهاي وصله

محمد ب: لتوحيد

استعاره از م: بات

بينم و بچينم و
وجود دار» سان

نگران و مض - 2ر 

نگاري محسكايت

در» م«مسند،  

 

»4«گزينه . ست

بندگردن) ( شب

شا) (ص م ص= 

)2(فارسي   

سنجش

 )ور

ل غش و ناپاكي
( 

)تنياز، ضرور: 

 غازيتلش 

شلوار) (ن انوري

اسرارال) (رصادقي

خرابا) 2رفت گ

بب) (2گ ) قافيه
جناس ناهمس«ور 

گرنظاره - 1. دارد

سعدي است و حك

←متمم، مرغ 

.د خوش خوري

مترادف اس» 3و  

كلاه ← كلاه 

  )مركب: ست

=ماه، سيب ) (ص

    
 

 .رست است
آوبخش، نشاطي

 .رست است
ه، خالص، مقابل
)ن براي شيطنت
 .رست است

دربايست) (سريع
 .رست است

 

 .رست است
 شهيد است و قا

 .رست است
حسن: رگ سخن

 .رست است
جمال مير: تاني

 .رست است
ب استعاره از معر

 .است رست
واژة ق ← و من

همة ابيات مذكو
 .رست است

ايهام د» نگران« 
 .رست است

بي از گلستان سع
 .رست است

م ←سند، من 
 .رست است

اوفتد ــَ تست 
 .رست است

2، 1«ي گزينه 
 .رست است

شب) (آبِ گل 
 .رست است

تهيدس) (وندي ←
 .رست است

ص م  ص ص=  

www.sanjeshse

  
  
 

در 2گزينه  
شادي: مفرحّ(
در 3گزينه  

سنجه: عيار(
كمين كردن

در 4گزينه  
س: خيرخير(
در 1گزينه  

چابك و فرز
در 3گزينه  

قتيل عشق
در 4گزينه  

فرهنگ بزر(
در 2گزينه  

ادبيات داست(
در 1گزينه  

شراب) 2گ 
 .انداغراق

در 3گزينه  
تن) (1گ 

فرماييد در ه
در 4گزينه  .

در اين بيت
در 2گزينه  .

متن، منتخبي
در 1گزينه  .1

مس ←سزا (
در 3گزينه  .1

چو دير به د
در 4گزينه  .1

رابطه معنايي
در 2گزينه  .1

←گلاب (
در 1گزينه  .1

←چاره بي(
در 3گزينه  .1

بيخت، فرد(
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@sanjesheduc

يابي و ر مي

شود، وصل 

. سكوت كن

» 4«بيت . 

هايتان را با 

ـ )  ساختار

  )ت ساختار

هاي  ده، پل

نشده ـ آن 

ationgroup

 )ارع التزامي

را در بصيرت آن 

ها برداشته شجاب

و او را وادار به س

.، يكسان نيست

، دلها)ت ساختار

تفاوت... (كردن 

فاوتت(شود  ر مي

ترجمه نشد» و«

ترجمه نش» هذه«

1398(  

مضا: بيايد) (تمر

زيرا به چشم. ي

اگر اين حج. ست

 زبانش را ببند و

يرا اوضاع روزگار

تفاوت(كرديد  مي

ف نكن، جبران ك

آشكار... مه چيز 

«، )زائد(ها  را آن

«، )اوت ساختار

20/2/8 دوموبت 

ماضي مست= دند 

واخواهي با خبري

شق و معشوق اس

 .ي دارد

ردن در حق او،

زي. برخورد مكن

ـ دشمني م) د

، توقفّ)ت ساختار

ـ هم) وت ساختار

ترش دهند ـ زير

تفا(جارت است 

)2(

3  

جامع نو(تجربي 

خوانداشتند مي

 كه تو از اين هو
 .شوديافت مي

 حايلي بين عاش

چنين مفهومي» 

سان و نيكي كر

دارند، با قدرت ب

زائد(، و )ظ نشده

 )فاوت ساختار

تفاوت(ـ  بركاري  

تفاو(ت قرارگيرد 

ل صادقانه، گست

ـ و اين تج) زائد

(، زبان قرآن 

ش يازدهم؛ علوم ت

د) (استمراري ي

 .گيدن است

دانم هستم و مي
دري» د« از بيت 

ست و حجاب و

»4«بيت .  است

 .د

ان نيستي با احس
 

كه توانايي ندساني

ه لحاظدر ترجم

تف... (هايي را كه 

)اظ نشدهمه لح
  عوض كني

د ـ مورد مشورت

، پل)وت ساختار

(، ديگر )ساختار

 عربي،

سنجش

ماضي= كردند ي

اري بهتر از جنگ

ه زيز، دوستدار تو
همين مفهوم. ي

نتيجه اسشتن، بي

رويكارها، ميانه

شوددريافت نمي

ند دشمن در اما
.شوددريافت مي

زيردستان و كس

د» إذ، ف«(ي، 
 .ذكر كنيد

بان، دل ـ چيزه

در ترجم» لك  «( 
،)تفاوت ساختار(

كند كند، دور مي ي

تفا(اين هستند 
 .ه، پل

تفاوت س(ها  زبان
  )وت ساختار

    
 

 .رست است
مي) (ماضي بعيد 

 .رست است
مدارا و سازگا: 4 

 .رست است
اي جان عز» ب«

دانينانوشته را مي
 .رست است

تعلقّ خاطر داشت 
 .گيرد

 .رست است
بهترين ك: المثل

 .رست است
از ابيات د» 1«ه 

 .رست است
اگر از گزن: سؤال

د» 2«م از بيت 
 .رست است

با ز: »3، 2، 1«ت 
  .ي دارد

 .رست است
هاي نعمت: رتيب

ـ ذ) وت ساختار
 .رست است

ندارند ـ زب: رتيب
 .رست است

كه، قطعا،: تيب
(نيست ...  امكانِ 

 .رست است
نزديك مي: تيب

 .رست است
دوستدار ا: رتيب

ـ خوششان آمده
 .رست است

در بينِ ز: رتيب
تفاو(ت است كه 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .1
=شده بود (

در 4گزينه  .1
مفهوم بيت

در 2گزينه  .2
«معني بيت 

عرض حال نا
در 3گزينه  .2

:معني بيت
گصورت مي

در 4گزينه  .2
امعني ضرب

در 1گزينه  .2
مفهوم گزينه

در 2گزينه  .2
معني بيت س

مفهومهمين 
در 4گزينه  .2

مفهوم ابيات
مفهوم ديگري

  
  

در 3گزينه  .2
خطاها به تر

تفاو(يكديگر 
در 2گزينه  .2

خطاها به تر
در 1گزينه  .2

خطاها به ترت
پايدار نباش،

در 1گزينه  .2
خطاها به ترت

در 4گزينه  .3
خطاها به تر

اي ـ صادقانه
در 3گزينه  .3

خطاها به تر
، تجارت)زائد(
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@sanjesheduc

ـ )  زيبايت

  )م تفضيل

فاعله : ص(

 .مده است

 و باب هم 

ationgroup

كشور: ختار، ص
 .ت ثبت كرد

اسم (:سم مبالغه 

(» الخبز« فاعله 

آم) دا، أجراً، كاذبا

  . است

ز  جهت صيغه

1398(  

تفاوت ساخ(ت 
بوس را در ليست

 )تفعال

ـ اس) »تفعل« وزن

ـ) ثمر، مذكر 

  

 .ست

 ل نيامده

ابد(ك اسم نكره 

ا راري در فارسي

حيح است كه از

20/2/8 دوموبت 

، زيباست)كني مي
يونسكو گنبد قاب

( 

 

است: ص(ـ افتعال 

ر عليتفكَّ: فعله 

:مفرده: ص(نث 

.باشد  پاسخ مي

 .صحيح نيست

زينه صحيح نيس

 ديگر اسم تفضيل

ها فقط يك  گزينه

دل ماضي استمر

ذا اين گزينه صح

4  

جامع نو(تجربي 

جذب م: ص(ي 
سازمان ي): زمان

 )ند

)تفاوت ساختار( 

 جار

 )»تصبح«د

)»صارت«وجود

ـ) مزيدثلاثي: ص

:ص... (ـ فعله ) ة

، مؤنةثمر: مفرده

اين گزينه» وي

لب اين گزينه ص

اين گز) ش نكني

هاي ما در گزينه

 هر يك از ديگر

آمده و معاد» ت

 فارسي است، لذ

ش يازدهم؛ علوم ت

، جذب كني)زي؟
سا: ص(ظم ر من

مطالعه نكن... كه 

 يقدرون النجاح

ت ـ سنجاب، أشج

بسبب وجود ةضرّ

، بسبب وةنظيف: ص

ص... (ـ حروفه ) 

ةالأصلين الأعداد 

ـ م) شجرات: عه

لهذه القو ةمقاوم 

 .حيح است

مطل) شود ش مي

م دهي و تكرارش

اماتفضيل است، 

دراما آمده، ) ان

رأيت«فعل ماضي 

 نقلي منفي در
 

سنجش

به چه چيز: ص
طور ـ به) كند مي

كسي ك: ص(نند 

، برنامج ـجحون

ر، شجر، شجرات

مخض: ص( ةٌخضرّ

ص( ةٌنظيف، )كان

)يبتينللقر: ص(

من: ص( ةالترتيبي 

جمع: ص(شجار 

ليست ةالساقط 

، اين گزينه صح

همة جهات پخش

راي اول بار انجا

ع أفضل و اسم ت

شجرتان، عجيبتا

بعد از ف» تبحث«

ماضي مطلق يا
ا چنين نيست

    
 

 .رست است
ص(هر چه : رتيب

حمل م: ص(ند 
 .رست است

كن مطالعه نمي. 
 .رست است

ينج... هل : رتيب
 .رست است

رأينا، يطير :رتيب
 .رست است
مخ، )ء، مفعول به
 .رست است

، اسم مكمدرسة 
 .رست است

(للقريبين : رتيب
 .رست است

من الأعداد: تيب
 .رست است

أش: جمعه: رتيب

 .رست است
القطرات«عبارت 

 .رست است
سطر اول از متن،

 .رست است
دره(معني گزينه 
 .رست است

كاري را بر(معني 
 .رست است

جمع» أفاضل«ه 
 .رست است

ش(ه دو اسم نكره 
 .رست است

«ه فعل مضارع 
 .رست است

ٍمعادل م» علمّي
ها  و ديگر گزينه

www.sanjeshse

در 3گزينه  .3
خطاها به تر
كن تحمل مي

در 1گزينه  .3
..كساني كه 

در 3گزينه  .3
خطاها به تر

در 2گزينه  .3
خطاها به تر

در 1گزينه  .3
 ص(ماء :ماء

در 4گزينه  .3
ًص( مدرسِه:

در 1گزينه  .3
خطاها به تر

در 2گزينه  .3
خطاها به ترت

در 4گزينه  .4
خطاها به تر

 » ةشجر«

در 3گزينه  .4
با توجه به ع

در 1گزينه  .4
با توجه به س

در 2زينه گ .4
با توجه به م

در 1گزينه  .4
با توجه به م

در 4گزينه  .4
در اين گزينه

در 1گزينه  .4
در اين گزينه

در 4گزينه  .4
در اين گزينه

در 2گزينه  .4
لم تتع «فعل 

مطابق است
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@sanjesheduc

رفوع بودن 

 . ند

ي آغاز شد 

 در جامعه 

مايلات، به 

ationgroup

و با توجه به مر 

  .د

ت و منزلت يافتن

ن غيبتي طولاني

 .  است

رابر انجام گناه

  . ه است

 . ل باشيم

مندي از اين تم ه

1398(  

 .است» د

)شوند نمي ديك

خوانند عجزه مي

بان قدرت ثروت

  

ميد و پس از آن

ن را بيان نموده

كساني كه در بر

 .ت

د شكست خورده

غولسرگرم و مش

ند در عين بهره

20/2/8 دوموبت 

بو«به معناي » 

نزد است به آن 
 

اسلامي آن را مع

وي شدند و طالب

. كردند ييد مي

ال به طول انجام

ئوليت كارگزاران

د، بلكه همة ك

معة اسلامي است

 .ت

ست درون خود

لات هر حيواني س

 . وست

ده تا انسان بتوا

 

5  

جامع نو(تجربي 

كان«ين گزينه 

 آن برايشان بد
.ردينه وجود ندا

ه و دانشمندان ا

هاي با تقوا منزو

د، آن مورد را تاي

سا 69شد كه  ع

ه و عالمانه مسئ

شوند  عذاب نمي

وظايف رهبر جام

استوار است» يت

مقابل تمايلات پس

د فقط به تمايلا

روبرو» س لوامه

 را مشخص كرد

)2(دگي و زن

ش يازدهم؛ علوم ت

در ا امات آمده، 

ست مي دارند و
شرط در اين گزي

ناميده» آيت«را 

  ةالبري خير 

ه مانان شخصيت

كرد لام عمل مي

ت كوتاهي شروع

ك اشتر حكيمانه

قط گناهكاران

تقلال كشور از و

مقبولي«و » عيت

دهد، ابتدا در مق 

خواهد از ما مي» 

نفس«ن يا همان 

 از اين تمايلات

 دين و

سنجش

معناي داشت به» 

كه چيزي را دوس
، اسلوب ش)عراب

لعادة پيامبران ر

حات اولئك هم

 اجتماعي مسلم

طبق دستور اسلا

السلام با غيبت ه

در عهدنامة مالك

ند، فقج پيدا ك
 . سخگو باشند

هي و حفظ است

مشروع«و پاية  د

 تن به ذلت مي

»نفس اماره«ن 

ت عقل و وجدا

مندي نگي بهره
  . سدر

    
 

 .رست است
»لـ+ كان «ها  نه

 .رست است
كساني ك(معني 

وجود نون ا(رع 

 .رست است
ال  كارهاي خارق
 .رست است

  7آيه / ةبينكه 
نوا وعملوا الصالح

 .رست است
زندگي هليت به

 .رست است
 در موردي بر ط

 .رست است
ت امام زمان عليه

  .  ادامه دارد
 .رست است

السلام د نن عليه
 .رست است

ي در جامعه روا
اند نيز بايد پاس ه

 .رست است
 اجراي احكام اله

 .رست است
ومت اسلامي بر
 .رست است

ر مقابل ديگران
 .رست است

 و هوس يا هما
 .رست است

رون خود با دعو
 .رست است

حكام خود چگون
ل واقعي خود بر

www.sanjeshse

در 1گزينه  .4
در همه گزين

در 3گزينه  .5
با توجه به م
فعلهاي مضا

  
  
  
 

در 3گزينه  .5
قرآن كريم 

در 1گزينه  .5
سوره مبارك 

ان الذين امن
در 4گزينه  .5

با ورود جاه 
در 2گزينه  .5

اگر حاكمي
در 4گزينه  .5

دوره امامت 
كه تا كنون

در 1گزينه  .5
اميرالمؤمين 

در 2گزينه  .5
اگر گناهاني
سكوت كرده

در 3گزينه  .5
تلاش براي

در 1گزينه  .5
نظام و حكو

در 2گزينه  .6
كسي كه در

در 4گزينه  .6
دعوت هوي

در 3گزينه  .6
انسان در در

در 2گزينه  .6
خداوند با اح
رشد و كمال
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االله هم  ةعم

ationgroup

  . شود ل مي

 

بنعمل يومنون و 

 .  كامل كنند

 . ه است

 . شود س مي

1398(  

 سخت و مشكل

 . سان هستند

. تر است و قوي

 ».ست

طيبات افبالباطل

ند و يكديگر را

ك از آنان نهاده

ان بلوغ احساس

 .باشدي

20/2/8 دوموبت 

ي كرد يا زندگي

هي و معنوي انس

ها در او ه خوبي

ازدواج نيس تر از ب

 . شود  مي

و رزقكم من الط 

نار هم قرار گيرن

م بر عهدة هر يك

وراين نياز از د 

الوجود مي واجب

ي ديني

6  

جامع نو(تجربي 

 . 

توان زندگي نمي

مربوط به روح اله

 يعني گرايش به

 نزد خدا محبوب

ن فرزندان كامل

.. 

ةحفرم بنين و 

شند، يعني در كن

 كه خالق حكيم

.ه يكديگر است

 .ست

هاياز ويژگي» 

هاي ارف اقليت

ش يازدهم؛ علوم ت

.ني انسان است

د و بدون آن يا ن

، حيا و ايثار مت

تر است  نزديك

هيچ بنايي«: ود

آيد و با آمدن مي

.اً لتسكنوا اليها 

لكم من ازواجكم

زوج يكديگر باشن

ف مختلفي است

سي مرد و زن به

 .كنندر مي

  . انسان است

يات جسماني اس

خودكفا بودن« 

 فرهنگ و معا

سنجش

د دنيايي و حيوا

 در دنيا هستند

 به دانايي، عدالت

جوان به آسمان

 آله و سلم فرمو

 مرد به وجود م

 
ن انفسكم ازواجاً

   
 ازواجا و جعل ل

اي آفريده كه ز 

  به تقواست

 به جهت وظايف

ازدواج نياز جنس 

يني علمي تصور

 هدف آفرينش

ني در انسان، حي

ي پديده است و

    
 

 .رست است
ي مربوط به بعد

 .رست است
ي لازمة زندگي
 .رست است

ي مانند تمايل
 .رست است

مبر، نوجوان و ج
 .رست است

االله عليه و صلي
 .رست است

ه با ازدواج زن و
 .رست است

 21آية / ه روم
ن خلق لكم من

 .رست است
72آيه / ه نحل

كم من انفسكم

 .رست است
گونه  و مرد را به
 .رست است

كس نزد خداوند
 .رست است

ميان زن و مرد
 .رست است
ساز ن نياز زمينه

 .رست است
بيمادي را، جهان
 .رست است

ة حيات بشري،
 .رست است

و تمايلات حيوان
 .رست است

هاياز ويژگي» ن
 .رست است

www.sanjeshse

در 4گزينه  .6
تمايلات داني

در 1گزينه  .6
تمايلات داني

در 3گزينه  .6
تمايلات عالي

در 4گزينه  .6
به تعبير پيام

در 2گزينه  .6
رسول خدا ص

در 1گزينه  .6
نهاد خانواده

در 3گزينه  .7
سورة مباركه
و من آياته ا

در 1گزينه  .7
سوره مباركه

اله جعل لكو
 يكفرون

در 4گزينه  .7
خداوند زن

در 2گزينه  .7
برتري هر كس

در 3گزينه  .7
هاي م تفاوت

در 3گزينه  .7
ترين ابتدايي

  
 
  

در 3گزينه  .5
بيني مجهان

در 1گزينه  .5
معادل فلسفة

در 4گزينه  .5
ريشة غرايز و

در 2گزينه  .5
اشتند علت«
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@sanjesheducationgroup

 . است

 .اشد

 

1398(  

جاي خداپرستي

 .رداخت

باخودپرستي مي

.شودهميده مي

  .باشددين مي

20/2/8 دوموبت 

جي هواپرستي به

خود به مبارزه پر

ند از آن جمله خ

 

 .گرددستم مي

 .مود

 .معنويات است

 .باشدمي

رت سنجيده، فهم

طه ميان عقل و د

7  

جامع نو(تجربي 

ها جايگزينيسان

 .پردازدمي

هاي موجود در خ

شونك پنهاني مي

.يابند دست مي

يدايش ظلم و س

 سعي و تلاش نم

فزوده شدن بر مع

 .ت

ه و ميل انسان م

 .آوردمي

  .يابدمه نمي

 .ل انسان است

 .باشدي

  .ست

صورام هستي به

 .ده است

مؤيد رابط» .ست

ش يازدهم؛ علوم ت

دي در ميان انس

صيت خود مشخ

هن با خودخواهي

كه موجب شرك

 به مواهب الهي

شد كه موجب پي

. 

 اوامر الهي بايد

قويت ايمان و اف

هدايت الهي است

 برخاسته از اراد

وجود مطلق را به

عة علم ادامر توس

حل تمامي مسائل

بيني الهي ميان

 و نيمه مادي اس

داشته باشيم نظا

طني تعبير گرديد

سدار ا آن را عهده

سنجش

اي و اعتقاديشه

تيار به ساختن ش

تواني خدا، مي

نام و نشان كو بي

در توجه به خدا

 .شودمند مي

باش و اساسي مي

.باشدصالح ميل 

وند، در عمل به

خداوند بزرگ، تق

ين هحيوانات، مب

جويانه در انسان

جربي، نقص مط

 بين برود، مسير

نهايي قادر به ح

ت، از اركان جها

ي نيمه ملكوتي

هستي و خلوت د

نوان، پيامبر باط

آ كه دين هدايت

    
 

بروز اختلافات اند
 .رست است

طر دارا بودن اخت
 .رست است

دانيدن عمل براي
 .رست است

كوچك و بزرگ و
 .رست است

آلايش دك و بي
 .رست است

ن راستين ارزشم
 .رست است

ج از عوامل مهم
 .رست است

هاي عملچشمه
 .رست است

ل اعتقاد به خدا
 .رست است

 تسليم در برابر خ
 .رست است

زي موجود در ح
 .رست است

ج تدبيري و لذتّ
 .رست است

در تكامل علوم تج
 .رست است

سبي در انسان از
 .رست است

عتقدند علم به تن
 .رست است

ن به دنيا و آخرت
 .رست است

نة دين، موجودي
 .رست است

ستين، دربارة ه
 .رست است

عنيني از عقل به
 .رست است

ل كشتي است ك

www.sanjeshse

علت اصلي ب
در 1گزينه  .5

خاطانسان به
در 2گزينه  .5

با خالص گر
در 3گزينه  .5

هاي كاز بت
در 1گزينه  .5

هايي پاكهداد
در 2گزينه  .6

عمل با ايمان
در 4گزينه  .6

نياز و احتياج
در 3گزينه  .6

ايمان از سرچ
در 2گزينه  .6

بعد از حصول
در 4گزينه  .6

اثر و نتيجة
در 1گزينه  .6

الهامات غريز
در 3گزينه  .6

هايفعاليت
در 4گزينه  .6

عامل مؤثر د
در 2گزينه  .6

اگر نقص نس
در 1گزينه  .6

كه معآنهايي
در 3گزينه  .7

تقسيم جهان
در 1گزينه  .7

انسان در آين
در 4گزينه  .7

اگر ديدي را
در 2گزينه  .7

در معارف دي
در 3گزينه  .7
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 .شوم ن مي

 .ي نكرد

  .هيه كرد

ationgroup

 .كاهد ي

من خيلي ممنون

 .ك اسكيموها

 

 .ز كنند

ك توضيح پافشاري

معروف و مهم ته

1398(  

ل تاكسيراني مي

 .خودم را ببافم

ند به من بدهد م

 بگيريد تا پوشاك

.تا 10اراضي به 

ل در بريتانيا آغاز

 اگرچه او براي يك

مغزهاي مردان م

20/2/8 دوموبت 

  .سازدن را مي

ز محبوبيت شغل

 دهم و پارچة خ

توان طلاعاتي مي

سفالي عصر آهن

ما يك مشتري نا

س واگن را امسال

نظر مي رسيد،  به

  .كت كردند

ك ليست از وزن م

 .د

 

8  

جامع نو(تجربي 

يت بعدي انسان

 .شروع كنيم

ها دارد ا ش درآمد

خودم را پرورش

نم يا اگر كسي ا

 دارد از ظروف س

خواهد گفت، ام 

 آئودي و فولكس

ب  زندگيشان گيج

ها شرك ع فعاليت

E.A. Spi يك

  

اي وجود ندارد ظه

)2(انگليسي 

ش يازدهم؛ علوم ت

ده است، شخصي

يم تمام كنيم ش

 .ت

 گفت كه كاهش

خواهم پنبة خ مي

د تا او را پيدا كن

الاهاي نمايشي

تا از دوستانش 

قصد دارند توليد

ورد غيبت جان از

رسه در همة انواع

itzkaنام  ايي به

o " باشد مي    .

وت قابل ملاحظ

  .ت

ا

سنجش

د انسان نهاده شد

 

  .اشد

ي خواهيرا كه نم

 .شد

درست است 4ينه 

كسيراني بزرگ

، اما من واقعاً نم

ه من كمك كند

آوري از كا حيرت

2و خوشحال به

مبيل همچنين ق

وجه بود اما در مو

دك و صدها مدر

 دانشمند امريكا

on"يست لمة ل

مردان و زنان تفاو

درست است 4ينه 

    
 

 .رست است
قوه كه در وجود

 گرامر و لغت 
 .رست است

ي نوع اول مي با
 .رست است

ي ندارد كاري ر
 .رست است

باش ي نوع اول مي
 .رست است

مفهوم جمله گزين
 .رست است

ر يك شركت تاك
 .ست استر

من بگوييد تنبل،
 .رست است

تواند به  كسي مي
 .ترست اس

موزه مجموعة ح 
 .رست است

 مشتري راضي و
 .رست است
تومر سازندگان ا
 .رست است

جوان گفت او متو
 .رست است

هزاران كودسال، 

Cloze Tes  
 .رست است

بتداي قرن، يك
 .رست است

 مناسب براي كل
 .رست است

 سطوح هوش مر
 .رست است

مفهوم جملة گزين

www.sanjeshse

 
در 3گزينه  .7

موجودي بالق

گ:بخش اول
در 2گزينه  .7

جملة شرطي
در 3گزينه  .7

دليلي: ترجمه
در 1گزينه  .7

جملة شرطي
در 4گزينه  .7

با توجه به م
در 1گزينه  .8

مدير: ترجمه
در 2گزينه  .8

به من: ترجمه
در 4گزينه  .8

ك: ترجمه اگر
در 3گزينه  .8

)يا آن(اين 
در 3گزينه  .8

يك: ترجمه
در 4گزينه  .8

ديگر: ترجمه
در 1گزينه  .8

مرد ج: ترجمه
در 2گزينه  .8

پارس: ترجمه
  

st: بخش دوم

در 3گزينه  .8
در اب: ترجمه

در 2گزينه  .8
حرف اضافة

در 1گزينه  .9
بين: ترجمه

در 4گزينه  .9
با توجه به م
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  .دل باشد

جمله علائم 

 . مي گيرند

 .كنند

د به عنوان 

ل موفقيت 

 گاز و گرد 

 12 زمين 

هايي  ه كوه

 در هستة 

ديگر بالاتر 

ationgroup

يم تا جمله متعاد

كند؟ اين ج  مي

انك پول قرض

شان محافظت ك

كند شاره ميده ا

توانند احتمال  مي

اغلب(اي  ستاره

 تمام نقاط كرة

و رشته رده شده

 عناصر موجود
  . هستند

راي سه گزينه د

1398(  

كني ي استفاده مي

 لين 

شيده را توصيف

ها كه از با جز آن

ود تا از دندانهايش

ج يا يك خانواد

 چگونه گيمرها

ه و فضاي بين س

در)  اول پاييز

ها فشر ت بين آن

رد و احتمالاً به
تة زمين مرتبط

كه اين درصد بر

20/2/8 دوموبت 

ت تفضيليك صف

بد در ميان شاغل

كشزير آن خط  

ج نها رنج ببرند به

شو اصي داده مي

شيدن يك ازدواج

 .اي است ه

ير وجود ندارد؟

ي ستاره، سياره

 اول بهار و روز

كنند و رسوبات ي

ستة زمين ندار
ين عناصر پوستة

هند، در حالي ك

9  

جامع نو(تجربي 

 "and " هم از يك

يش يك عادت ب

2ي كه در بند 

هم ساييدن دندانه

شتري وسيلة خا

  

ي يا از هم پاشي
 . دهند

فرآيند دو مرحله

يك ازسئوالات ز

ا، از تعداد زيادي

روز(تابد  د مي

 هم برخورد مي

طي با عناصر پوس
گي با غلظت ميان

ده را تشكيل مي

  شناسي مين

ش يازدهم؛ علوم ت

پس قبل از. ريم

ث مي كند؟ پيداي

اي حو نقش جمله

افراد زير از به هم

اران بيشتر و بيش

." sense"د به 

تحصيلي، بيكاري
ي ويدئويي انجام

ي ويدئويي يك ف

كدام يك  دادن به

ها كهكشان. دارد

ي به استوا عمود
 

شدن دو ورقه به
 . يد

ن، تقريباً ارتباطي
كه ساير موارد، 

ي پوستة زمين ر

زم

سنجش

دار) better(يلي 

  

 چه چيزي بحث

زير به بهترين نح
 .د

تمال دارد همة ا

بيما است كه به 

گردد د اول برمي

وم به شكست ت
هاي گيرند بازي ي

وگيري از بازيهاي

افي براي جواب

كهكشان وجود د

 در ظهر شرعي
 . ب وجود دارد

 مرحله بسته ش
آي به وجود مي) 

غناطيسي زمين
كدر حالي. ي دارد

هاي د وزني كاني

    
 

 .رست است
a " يك قيد تفضيل

درك مطلب: م
 .رست است

ن عمدتاً درمورد
 .رست است

م يك از موارد ز
كند  را ليست مي
 .رست است

وجه به متن، احت
 .رست است

متن اظهار شده
 .رست است

در بند ""thatة 
 .رست است

سنده در بند دو
مردم تصميم مي

 .رست است
وجه به متن جلو

 .رست است
متن اطلاعات كا

   ش دهند؟

 .رست است
صدها ميليارد ك

   .اند كيل شده
 .رست است

ي كه خورشيد
ساعت شب 12و 

 .رست است
ويلسون، پس از
...ليا، زاگرس و 
 .رست است

شكيل ميدان مغ
ها بستگي ت آن

 .رست است
درصد 5 تقريبا 
  . د است

www.sanjeshse

در 4گزينه  .9
and"بعد از 

  
:بخش سوم

در 2گزينه  .9
متن: ترجمه

در 1گزينه  .9
كدام: ترجمه

يك مشكل
در 3گزينه  .9

با تو: ترجمه
در 2گزينه  .9

در م: ترجمه
در 1گزينه  .9

كلمة: ترجمه
در 1گزينه  .9

نويس: ترجمه
دلايلي كه م

در 4گزينه  .9
با تو: ترجمه

در 3گزينه  .1
در م: ترجمه

خود را افزايش
 
 

 
در 3گزينه  .1

در كيهان، ص
تشك) و غبار

در 2گزينه  .10
دو روزي در 

ساعت روز و
در 2گزينه  .10

در چرخه و 
مانند هيما(

در 4گزينه  .10
چگونگي تش

زمين و حالت
در 1گزينه  .10

ها آمفيبول 
درصد 11از 
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روند  رو مي

 از اكسيژن 

/

Q a

Q

a m

b

V ?

=

 =
 =
 =

=



18

6


 

 و فضاهاي 

گذاري  سوب
 . ستند

چاه در نظر 

  

ي وارد به 

ها  ري سازه

رساندن به 

ي و سرب 

ationgroup

 زيرين ماگما فر

يده شده و دور

/

a b v

m

s
m

m

× ×
3

8

75

 سنگ تشكيل

وند، چون با رس
شو مناسب نيست

شعاع تأثير دو چ

.گردد  انجام مي

ها د، يعني تنش
 .  

رتباطي با پايدار

 سبب آسيب ر

ن در معادن رو

1398(  

ربوط، به بخش

 دانه ريز پوشاني

V

ز ذرات خاك و

شو ستفاده نمي
ند و براي شستش

كمي، براساس ش

ي موجود در آن

اند هم جدا شده
.ششي بوده است

برند و ار  كار مي
 .شوند دار مي

 غذا و پوست،

ترين منشأ آ هم

20/2/8وبت دوم 

كيل كانسنگ مر

 توسط رسوبات

Q

a b
= 

×

منطقه معمولاً از

مولاً در صنايع ا
كن خوب كف نمي

حريم ك. ها است

 ميزان مواد آلي

رند و فقط از ه
يعني تنش كش 

ر و زهكشي به
 در مناطق شيبد

ز طريق آب و

شود و مه فت مي

10  

جامع نو(تجربي 

رد شدن با تشك

شوند و شته مي
 

m

V
m

=
×

18
6 

اين م. نامند  مي

ها معم اين آب 
ها خ  در اين آب

ه  حريم براي آن

خميري بودن و

تلاف سطح ندا
.ف كشيده است

راي تقسيم فشا
ها ايداري سازه

معرض جيوه از

ي سولفيدي ياف
  . شود ن مي

ش يازدهم؛ علوم ت

ماي در حال سر

يط باتلاقي انباش
. دهند كيل مي

/

m
s V

m


3

75

را منطقه تهويه
  .ست

.دارند  م فراواني
بر اين، صابون 

رزميني، تعيين

بندي، درجه خ نه

شكسته شده اخت
گ را به دو طرف

آهن بر ر ريل راه
پاير موارد سبب 

دراز مدت در م
 .شود

هاي ه در كانسنگ
ي و آب وارد بدن

سنجش

بالا، در ماگملي 
 . د

 جنگلي، در محي
ان تورب را تشك

m
V

s
= 4  

تا سطح زمين ر
اس و هوا پر شده 

كلسيم و منيزيم
علاوه. شوند  مي

از منابع آب زير

ها، بر مبناي دان

 كه دو طرف ش
و سنگ وارد شده

ده است، كه زير
كه ساير در حالي 

 و قرارگيري د
شو ش و ايمني مي

رطان زاست كه
گياهان خوراكي

    
 

 .رست است
كل به علت چگا

شوند تشين مي ه
 .رست است

اصل از گياهان
ند و به مرور زما

 .رست است

 .رست است
سطح ايستابي ت
ين ذرات با آب
 .رست است

هاي ك خت، يون
ها م ود شدن لوله

 .است رست
هاي حفاظت ا ش

 . شود

 .رست است
ه مهندسي خاك
 .رست است

شكستگي است
 جهت مخالف و

 .رست است
هاي خرد شد نگ

.رددار، ندا شيب
 .رست است

ري سمي است
 عصبي، گوارش

 .رست است
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نصر، از طريق گ
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د هوا و آب 

لرزة   زمين

ب بايد هر 

ني است و 

 قسمتي از 

 . شده است

  س سهمي

( , ) :

b

=2 1 1
   

x m+22   

ationgroup

 اين عناصر وارد

 . ته است

مي است، انرژي

ه ويژه هنگام شب

هاي بيرون ن لايه

هايي از آن ش

ن نفتون حفر ش

b
x

a

−= =2
رأس 

( )

a

= − −
− = − +

4 4 2
5

mx x+ > 2
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ن زغال سنگ،

 لغز وجود داشت

ش بزرگي لگاريتم
1  برابر. 

لرزه به گام زمين

خلي كمتر از سن

  . هد

شناسي، بخش ين

اي به نام ميدان ه

  3ر 

a= − = 22
b b−  = −
= −4 1

x (m +22

20/2/8 دوموبت 

 . ي بدن است

ر صورت سوختن

ه، گسلي امتداد

چون افزايش. د
شود  قريباً مي

به هنگ. زه است

هاي داخ سن لايه

د ي تشكيل مي

هاي مختلف زمي

ستان، در منطقه

پس حاصل برابر

a = −4
−5

R
−= 4

 

m )x− + >1 2

11  

جامع نو(تجربي 

در سيستم ايمني

در. ر وجود دارد

ه در اين منطقه

شود ي انرژي مي
تري است كه تق

لر ن وقوع زمين

در ناوريس سن. ت
 . ويي است

هاي رسوبي سنگ

ه هند، در دوره

 در استان خوزس

x = 2 پ 4

− − =
+

3 14
4 9

(m>  −ο

  )2(ياضي 

ش يازدهم؛ علوم ت

ي قد و اختلال د

رسنيك و فلوئور

ن از اين دارد كه

31/ش  برابري 6
ريشت 2لرزة  مين

مد افراد در زمان

ها است سن لايه
هاي رو سن لايه

گرس و البرز را س

د را تشكيل مي
  . ند

مسجد سليمان

x ( =
2

2 4

13 مماس     

) − <21 16 ο

ري

سنجش

ن انسان، كوتاهي

ميشه مقداري آر
 . كنند ي

 امتداد هم نشان

ي، سبب افزايش
برابر انرژي زم 3

وط به رفت و آم
 .گيريم

س از تاقديس س
اخلي بيشتر از س

زاگي كپه داغ، 

زمين فعلي ر ان
ان داده شكيل مي

رميانه در شهر م

(و  3 =
1
24 2

كز دايره از خط

ο

    
 

 .رست است
ود روي در بدن

 .رست است
ها همي غال سنگ

 آب را آلوده مي
 .رست است

عمودي از  لاية
 .رست است

جه افزايش بزرگي
 / /×31 6 31 6

 .رست است
ها مربو ب ديدگي
پناه بگهمان جا 

 .رست است
تشخيص ناوديس

هاي د  سن لايه
 .رست است

ها ت اعظم پهنه
 .رست است

مختلفي كه ايرا
وانا و لورازيا را تش

 .رست است
ن و خاوفت ايرا

 .رست است

( )+ −1 2 1
 .رست است

 .رست است
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 .رست است
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x
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x x+ ≤2 2

 حقيقي نيست

(A B) c− =

) cot(

)

− −

−= +

4
3 1

2 2

ο

∅س دامنه تابع 

[x x ≤ −ο

20/2/8 دوموبت 

  

xlog ( x6   

دو معادله جو
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/

/−
135

1 1
ο

ο οο

( x− − +7 2

a =ο ها ريشه

cos(B C)−

)sin( −

= −
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1

ο

پس. د جواب است

]x <1  
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m− < <3  

x )+ = 27 2

 

= =135 5
999 37

)+ =2 9  

a(  3,به ازايο

cos(C A= −
 .ضلاع است

)−3ο
 

x + ≥2 ο فاقد

ش يازدهم؛ علوم ت

>در نتيجه  − 5

x x = +2 6
log4  

.طه متقاطع اند

7. محدود است

(a )− =2 9 ο

       .A) =1
لث متساوي الاض

, x ,− ≥2ο ο

سنجش

m− < − <4 1

x+  =27
(x ) lo− =4 1

ابع، در يك نقط

هندسي نزولي نام

a , = −ο ο

است 1ها برابر  
A در نتيجه مثل

 ,x − >2 4ο ο

[ο است.  

    
 

m >يا  1− 4
 .رست است

9.  قبول است
og = =4

38 2
 .رست است

دارهاي هر دو تا
 .رست است

m   
 .رست است

ل يك تصاعد هن

 .رست است

 .رست است

3,شه قرينه  3
 .رست است
ضرب  از حاصل

A B B− = −
 .رست است
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) sin(x
π + 38
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اند پس  متشابه
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+ ≥1 2
( , )− −2 2ϒ
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ر شكل پرسش م

 .رست است
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 .رست است
.              شد
.              شد

 .رست است

سيب 2ب سالم يا 

 .رست است

/= =1 43 2
21 7

 .رست است
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سنجش

πدر نتيجه فقط 
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پس ت. يك است
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ـ مشاهده بخش

    
 

sin(x
π− د 8
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 .رست است

xلة  − ≥1 ο
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اب يازدهم

  .شوند 

اب يازدهم

اب يازدهم

اب يازدهم

هاي   ياخته
هاي يوني  ل

اب يازدهم

اب يازدهم

اب يازدهم

اب يازدهم

اب يازدهم

اب يازدهم

اب يازدهم

 كپسول از 

اب يازدهم

ationgroup

كتا 15صفحه   

مله دوپامين مي

كتا 12صفحه   

كتا 26صفحه   

كتا 28و  27حه 

در گوش،. رند
در نتيجه كانال 

كتا 30صفحه   

كتا 31صفحه   

كتا 32صفحه   

كتا 33صفحه   

كتا 38صفحه   

كتا 40و  39حه 

كتا 41و  40حه 

ك، توسط يك

كتا 43و  42حه 
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ي عصبي از جم

 صفح

ش حافظتي دار
.شود ا خم مي

 صفح

 صفح

هاي متحرك فصل

 صفح

20/2/8 دوموبت 

ها زاد شدن ناقل

  .شود  مي

كنند، نقش ح مي
هاي آنها ، مژك

  .كنند مي

 

مفص. كند صل مي

15  

جامع نو(تجربي 

زذارند و موجب آ

ف و برآمده ديده

رون مجرا ترشح
 بخش حلزوني

شايي را تحريك م

  .ست

 .سازند واني مي

ها را به هم متص

ش يازدهم؛ علوم ت

گذ مبيك اثر مي

د و قرنيه شفاف

هاي د  كه غده
زش مايع درون

هاي گيرنده چش

  .دهند يل مي

فنجي پر شده اس

اي جديد استخو

ه ت كه استخوان
  .د

سنجش

شي از سامانة ليم
  

  ي چشم

شوند اني جدا مي

 مجرا و موادي
اند كه با ارز كي

  يي 

ه شوند و ياخته ي

  نبي در ماهي

ت انسان را تشكي

 توسط بافت اسف

ها كستگي، ياخته

ي محكمي است
اند ي احاطه شده

    
 

 .رست است
  عصب نخاعي 

 .رست است
ور بيشتر بر بخش
سامانه ليمبيك

 .رست است
هاي صلاح بيماري

 .رست است
آسا ي و عنبيه به

 .رست است
ك مانند درون

هاي مكانيك يرنده
  .شود باز مي

 .رست است
هاي بوياي گيرنده

 .رست است
 در بزاق حل مي

 .رست است
ط جان ساختار خ

 .رست است
بخشي از اسكلت

 .رست است
ده استخوان ران

 .رست است
حل شكزديك م

 .رست است
اي  پيوندي رشته
اي  پيوندي رشته
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اب يازدهم

  .شوند مي
اب يازدهم

اب يازدهم

اب يازدهم

اب يازدهم

  .مي شوند
اب يازدهم

  . دهد
اب يازدهم

  .س
اب يازدهم

مواد اطراف 

اب يازدهم

اب يازدهم

اب يازدهم

اب يازدهم
 
 

ationgroup

كتا 45صفحه   

وزين از هم جدا م
كتا 49و  48حه 

كتا 54صفحه   

كتا 56صفحه   

كتا 57و  56حه 

 ذخيره و ترشح م
كتا 57و  56حه 

ون را كاهش مي
كتا 61و  60حه 

شود و بالعكس مي
كتا 62و  61حه 

كردند و م ت مي

كتا 66صفحه   

كتا 69صفحه   

كتا 71و  70حه 

  .كند ل مي
كتا 71و  69حه 

1398(  

تيجه اكتين و ميو
 صفح

.  

 صفح

ذ ر بخش پسين،
 صفح

ن ترتيب قند خو
 صفح

 همان هورمون م
 صفح

يب بودند، حركت

 صفح

ت خوارها را فعا
 صفح

20/2/8 دوموبت 

گردانده و در نت  باز

.كند ن ترشح مي

نهنج ساخته و د

 مي شود و به اين

ث كاهش ترشح

يد كه شبيه آمي

شود و درشت  مي

16  

جامع نو(تجربي 

بكه آندوپلاسمي

شش هورمون) ج

  .شد استخوان

هاي عصبي زير ن

ها كز به ياختهگلو

أثيرات آن، باعث

هايي را دي ياخته

ترشح Tهاي  ت

ش يازدهم؛ علوم ت

  

نتقال فعال به شب

زير نهنج(لاموس 

راز و چگونگي رش

ه اي ياخته  ياخته

ح و باعث ورود گ

يك هورمون يا تأ

 ستاره دريايي، ي

  عي 

يعي و لنفوسيت

سنجش

لتي بدن انسان 

يم، به سرعت با ان

  و ناقل عصبي 

ت تنظيم هيپوتالا

هاي در  استخوان

يپوفيز در جسم

گلوكز خون ترشح

 افزايش مقدار يك

بدن لارو  درون

خته كشنده طبيع

هاي كشنده طبي

    
 

 .رست است
هاي اسكل اهيچه

 .رست است
هاي كلسي ن ، يوض

 .رست است
قايسه هورمون و

 .رست است
ن هيپوفيز تحت

 .رست است
صفحات رشد در

 .رست است
 بخش پسين هي

 .رست است
پاسخ به افزايش گ

 .رست است
زخوردي منفي،

 .رست است
ي نخستين بار،

  .خوردند

 .رست است
حوه عملكرد ياخ

 .رست است
 راحل التهاب 

 .رست است
ه از ياخته IIوع 
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اب يازدهم

 ويروس به 

اب يازدهم

اب يازدهم

اب يازدهم

اب يازدهم

اب يازدهم

اب يازدهم

  .د
اب يازدهم

يازدهم اب

اب يازدهم

اب يازدهم

اب يازدهم

اب يازدهم

ationgroup

كتا 73صفحه   

اين.  آلوده كند

كتا 74صفحه   

كتا 81صفحه   

  
كتا 83و  82حه 

كتا 85صفحه   

  .نند
كتا 87صفحه   

كتا 88صفحه   

كنند  منتقل مي
كتا 101و  100

كتا 54صفحه   

كتا 112صفحه   

كتا 118و  117

كتا 116صفحه   

كتا 121صفحه   
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له انسان را نيز
  .ند

.رحله مي مانند
 صفح

ه ياخته ايجاد كن

ه بيرون از بدن
 صفحه 

  .كند  مي

  .شوند

  .د
7صفحه   

20/2/8 دوموبت 

ها، ازجمل ر گونه
مول فعاليت كن

  .هم باشد

يادي در اين مر

سيم سريع، توده

 طريق ميزراه به

 آن تغيير ايجاد

ش ت و پا ظاهر مي

شود ي انجام مي

.  

17  

جامع نو(تجربي 

تواند ساير كه مي
 بيش از حد معم

جانداران مانند ه

ها مدت زمان ز

شود تا با تقس مي

ها را از ي اسپرم

ياخته هدف در

هاي دست جوانه

هاي متفاوتي رت

.كند  را بارور مي

ش يازدهم؛ علوم ت

آورد ك  پديد مي
 دستگاه ايمني

كري بعضي از ج

ه هاست و ياخته 

مل رشد توليد م

 

و پيازي ميزراهي

صاصي خود در ي

كنند سپس ج مي

ت جنين به  صو

هاي خود خمك

.  

سنجش

  ارتن 

گان را ويروسي
بب مي شود كه

هاي پيك م ياخته

حله رشد ياخته

 ديده، نوعي عام

 ر چرخه ياخته

دان، پروستات و

ر برگيرنده اختص

 شروع به نمو م

ي دارند، حفاظت

 كبد، هر فرد تخ

.زمين ساقه دارد

    
 

 .رست است
 نحوه عملكرد پا

 .رست است
 آنفلوانزاي پرندگ
له مي كند وسب

 .رست است
اد كروموزو تعد

 .رست است
، مرحG1 اول يا

 .رست است
  يم ميتوز

 .رست است
در محل آسيب

 .رست است
 نقاط وارسي در

 .ت استرس
هاي گشناب د ده

 .رست است
يك از طريق اثر

 .رست است
ي خوني و روده

 .رست است
 كه لقاح داخلي

 .رست است
 پهن مثل كرم

 .رست است
هاني است كه ز
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.  
اب يازدهم

اب يازدهم

 
اب يازدهم

اب يازدهم

اب يازدهم

اب يازدهم

اب يازدهم

اب يازدهم

اب يازدهم

q ne= = 

Fداريم ،:  

k
F =13  

TF F= −  

ationgroup

.شود  ذخيره مي
كتا 135و  134

كتا 126صفحه   

 .شود  ديده مي
كتا 128صفحه  

كتا 134صفحه   

كتا 143و  140

كتا 141و  140

كتا 145و  139

كتا 147و  146

كتا 151و  150

/
−= × ×6 1 6 1

k | q || q
F

r

′
= 2

q q

d

× × =2
2 4
9

 F F− =8 1
9 9

1398(  

تز در ريشه آنها
4صفحه   

مايع صورت  به
 ص

 صفحه 

 صفحه 

 صفحه 

6صفحه   

 صفحه 

/C− = ×19 9 6

′|ا طبق رابطة 

kq
F

d
=

2
2

8 8
9 9

20/2/8 دوموبت 

حاصل از فتوسنتز

 بافت آندوسپرم

C−× 191

لذ. اند جهت هم

k
F Fو    23=

:داشت
  

18  

جامع نو(تجربي 

اد حي دارد و مو

سم انجام نگيرد،

  .شد نياز داريم

ر جهت مخالف

k q q

d

× × =2
4

4

 شده، خواهيم د

)2(يزيك 

ش يازدهم؛ علوم ت

ول رشد رويشي

  روياني

قسيم سيتوپلاسم

هاي رش م كننده

   .ست

  .ز كوتاه

اين دو نيرو در. د

 kq
F

d
=

2
2

 

جه به شكل داده

 في

سنجش

در قند در سال ا

 گرده و كيسه ر

سيم شود، اما تق

ن دانه به تنظيم

ها بوده اس كسين

اه روز بلند و رو

شودكي وارد مي

k
F و با توج =

    
 

 .رست است
د شلغم و چغند

 .رست است
هاي شكيل دانه

 .رست است
خم ضميمه تقس

 .رست است
هاي بدون ل ميوه

 .رست است

 .رست است
ي مخلوطي از اك

 .رست است

 .رست است
دهي در گيا  گل

 .رست است

 .رست است
 

 .رست است

دو نيروي الكتريك

 .رست است

kطة  | q || q |

r

′
2
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r r=21 41
  
F F=21 4

F (′ =  

T /F (= 

 صفر 
 هم جهت 

خالص 

F mg

| q | (

q ne

=

=

= −

4
3   

qF

F q

′
=

1
2   

 r r′Δ =  

V
E

d

F E | q

Δ=

=

E

E

W E

W (

K W

=

=

Δ =

1   

ationgroup

cm= 3 2

[
(

× ×=
9

41
9 1

3



/ /( ) (+25 5 

/ / )N− =7 4

قطرة روغن برابر
ميدان الكتريكي،
ست، پس بار خ

/

/

E | q | m

e n

−

 =

× × ×

−
 =

−

183 1

1
3
1





q q r
(

q q r

×
×

× ′

3
2

/r (− = −85

V
(

q | (

−=
×

= ×

2
5

2 1
25





E

E q d cos

W mV

θ

× × ×



4 61 2 1
1
2

 

1398(  

m

)

−

−
× × ×

×

12
2 2

5 2 1
2 1



  . آيدت مي

/) )N =25 5
  :ست با

/ N= 3   

لص وارد بر هر ق
چون ماند و   هم

يدان الكتريكي ا

mg Vg

−

−

= ρ =

× × ×

×
=

×

5
19
19

1 8 1

2 1 2
6 1

 





  :ت

F F)
′=⎯⎯⎯→2

/)r− = −1 1

/

N
)

C

)N−

=

× 19

25

1 6 1





B AV mV

− −× ×

−

6 1

2 2

1 1
1
2

 

20/2/8 دوموبت 

/]N N=
2

5

دست رابطة زير به

/N N=2 7
ابر اسبر q1بر بار 

د كه نيروي خالص
در خلاف جهت
 خلاف جهت مي

/

r g

)C

= π ρ

= ×

34
3

3 2

2



شد، خواهيم داشت

r
( )
r

→ = 
′

231 4
r r= − 5 %15

N

C

N −= × 164 1

E

)J

W

× = ×

=  ×

1 1 2 1
1
2

19  

جامع نو(تجربي 

N F  و    [=31
9

ها از ي برايند آن

N  

كي خالص وارد ب

شود د، نتيجه مي
ن، هم اندازه و د
ر قطره روغن در

C q− 191

q q=1 باشد مي

r

r

′
 = 3

2
.    هش يابد

N6
 

 

J

V

−

−× ×

3

64 1



 

ش يازدهم؛ علوم ت

( −
× × ×

×

99 1 8 2
6 1

 

مودند، لذا بزرگي

ي نيروي الكتريك

باشد ت معلق مي
تريكي وارد بر آن
ريكي وارد بر هر

  :شت

/q = − ×3 2 1

qكه  ه اين q=2

/= 85

درصد كاه 15د 

BV −= ×2 32 1

سنجش

]N
)

−

−
× =

12
2 2

2 1

ندازه و برهم عمو

پس بزرگي. اندهم

ن ميدان به صورت
غن و نيروي الكت
 كه نيروي الكتر
براين خواهيم دا

C−19

F و با توجه به =

فاصله بايد

BV =3 2 1

    
 

/ N= 4    

F2


F41و  


ان هم 

 خلاف جهت هم

 .رست است
طرة روغن در اين
وزن هر قطره روغ

شود ، نتيجه مي
 منفي است، بناب

 .رست است
k | q || q |

r

′
= 2

 .رست است
 

 .رست است

BV =2

www.sanjeshse

1دو نيروي 

F′ F31و  


،

در 2گزينه  .20
چون هر قطر
است، پس و
با وزن است،
قطرة روغن

در 1گزينه  .2

طبق رابطة 

در 3گزينه  .2
 :زيرا داريم

در 1گزينه  .21

m

s
1

  
  
  

erv.ir

09

10

11

12



  
 

 

@sanjesheduc

d AB

| U |

=

Δ = Δ

⎯⎯⎯
  

1ن 
برابر  5

q CV= ،

q
I

t
= =

چون . ست

ود كه توان 

  : شت
TR r=  

T
T

I
R

V R

=

=4 4

 

A

A

A

B

D D

m m

R L

R L

=

=

=

2
  

ationgroup

Ak | q V

−

Δ  Δ

⎯→ × ×62 1

ك، ظرفيت خازن
Vس طبق رابطة 

U
V (
t

Δ
Δ ×= =

×

1
5
2

Ω = Ω6 اس 32

شو رد، نتيجه مي

ين خواهيم داشا
= Ω3

T

T

( )A
r

I ( )V

ε =
+

= ×4

6
6

1 1

B A

A B
B

A B

B A

D A

m

L A

L A

ρ =ρ

 =

⎯⎯⎯⎯→

× =

4

1
4
L
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AB B

/

| k k= −

× × =41 1 2 

الكتريك ودن دي
ماند پسثابت مي

)A−
× =

8
6
1

1 1
1


 


ت معادل مدار 

 رابطة عكس دار

بنابرا. مولد باشد

A A

V V

=

=

1

1
 

  :شت

B

A B

B

A

V V

L

⎯→ = =

4

BL
BA

×
BA4

=

20/2/8 دوموبت 

Ak q | V

−

 Δ

× × 61 4 12  

يجه با خارج نمو
ولتاژ دو سر آن ث

  .ماند

A    

تن كليد مقاومت

P با مقاومت =

مقاومت دروني م

Rخواهيم داش ،

A A BA L A= =

= 1
16

20  

جامع نو(تجربي 

AB B

B B

V | k

V V

= −

× 2 2



در نتيج قيم دارد
صل است، پس و

م ثابت مي ′qي، 

بعد از بست. ست

Vق رابطة 

R
=

2

 .ابد

رجي مدار برابر م

L رابطة 

A
= ρ

A
B B

B

L
L

L
 =

ش يازدهم؛ علوم ت

B

qEd

V

 =

= 2
2

1





رابطة مستق kبا 
ان به باتري متص

ن خازن از باتري

Ω = Ω12 اس 62

صرفي طبقتوان م
ياصد افزايش مي

ت كه مقامت خار

ن دو سيم، طبق

B B

A A

A D
( )

A D
= =

سنجش

 
B

B

mV

m

s
=

21
2

1

ظرفيت خازن ب 
ت خازن هم چنا

 كه با جدا كردن

Ωت معادل مدار 

، ثابت است و تو
درص يعني صد. د

رتي بيشينه است

 هم جنس بودن

B

B

D
) ( )

D
= =2 2

2

    
 

  
  :ن نوشت

 .رست است

 A
C k

d
= ε

ن حالتچون در اي

q′ = شودمي 5

 .رست است
 :نوشتن 

 .رست است

ن كليد مقاومت

V) مولد )= ε

شودبرابر مي 2ر 
 .رست است

ي باتري در صور

 .رست است

هم جرم بودن و

AL=  =1
4
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2
2
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+
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′
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/
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+ + =

1
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
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r
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=
+

− = − ×
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r
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V V (
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++

′− = −
′ − = −
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9
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=
=
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


5×(مان 1 

× × ×1 5 5  
5×(مان 1 
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eqVI R I= =

R ( )′ = + Ω

= + =

2 1 2

5 2116 16

بالاروبه Mن در 

− ×=4 12 11

شود وحذف مي

A A

)V V

=

× =

3

3 6
  .شودمي 6

/

/

)A A

)V

)V V

=

× =
=

1 5

2 1 5 9
6 3

20/2/8وبت دوم 

/W kW

kWh

= 2 2
5   

= 55    توم

)Wh =5 55
= 55    توم

: خواهيم داشت
I (R R= +2

1

RΩ = Ω 

+ = 

3

1 2116 16

ست راست ميدان

− × ×7 21 8


 

كند و از مدار ح

 
Ω6معادل برابر 

V9

21  
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تومان 

Wh× =31
تومان 

ها، جريان در آن
R )I R I R=2 2

2 1

A6 است.  

  :وشت

eq

R ( )

R

×′ = Ω

 = Ω

3
3 2

5
16
21

و طبق قاعده دس

−×


18 1 

كريان عبور نمي

كند و مقاومت م

ش يازدهم؛ علوم ت

kWh55

ان بودن شدت ج
R I P P= +2

2 1

Aبرابر  Iجريان 

توان نو  شده، مي

/Ω = Ω =

Ω

6 15

تري دارد ون قوي

/ m= =2 2 

اهمي جر 4مت 

جريان عبور نمي

سنجش

  : شت

R  وR2 و يكسا
P 2

شود كه ج جه مي

ها در شكل داده

/ Ω2
 

ست، پس ميدان

cm

ر است، از مقاوم

شود، از آن جمي

    
 

 .رست است

 

توان نوش يگر مي

 .رست است
R1متوالي بودن 

 .رست است
ز قاعدة گره نتيج

 .رست است
ه ركيب مقاومت

 .رست است
تر اس سيم نزديك
 .رست است

 .رست است
برابر صفر Rت 
  :لذا داريم. ود

نهايت مبي Rت 
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 R1اومت 

P R I=1 1 

و الكتريكي 
 بر راستاي 

Eq q=   

N  آن سوي

 مجاور هم 

F | q | V

F
a

m

=

= =
 

جريان سيم 
سيم راست 
حال افزايش 
لنز بايد در 
ر اين نقطه 
مغناطيسي 
ريان القايي 

U L= 1
2

 

ationgroup

r R

ε
 =

+
3

جرياني كه از مقا

I ( ) W=2 2
1 4 2

ي مغناطيسي و
ن كه ذره عمود

qvB v ( =
2

Nيرد و قطب 

نرباي الكتريكي

VBsin

m
( )

s

θ

−

−

θ ⎯⎯

=
×

2
2

1
5 1






سي حاصل از ج
صل از جريان س

در حا 1ز حلقة 
كه طبق قانون ل
ن سيم راست در
ن جهت ميدان م
ود كه جهت جر

LI 2 36  

1398(  

T
R

R


+
18

2
در نتيجه ج. شود

W W=16  

يد برايند نيروها
ن با توجه به اين

m
)

s−× 1
5

2 1



گيگذرد قرار مي

دو آهن نامي ناهم

/

F (

m m

s

=⎯⎯→ =

=

9

2 2

1

2

 



ت ميدان مغناطيس
ن مغناطيسي حا
كه شار عبوري ا

شود ك  ايجاد مي
غناطيسي جريان

بنابراين. قه باشد
شو ست نتيجه مي

L= ×1 42   

20/2/8وبت دوم 

TR = Ω4

موازي بسته ش 

خود ادامه دهد باي
بنابراين. م باشند

/
m= × 32 5 1

 .ي ندارند

گ ز آن نقطه مي

هايشود كه قطب

−× × ×61 2 

شود كه جهت ي
د و چون ميدان

شود ك نتيجه مي
ه جريان القايي

 جهت ميدان مغ
مركز حلقه ت در

قاعدة دست راس

/L =  

22  

جامع نو(تجربي 

R2 با مقاومت 

 .ثبت باشد

فقي به مسير خو
 خلاف جهت هم

m

s

صيت مغناطيسي

مغناطيسي كه ا

ش ست نتيجه مي
 .  

−× × ×4 21 5 1 

 راست، نتيجه مي
باشد سو مي درون

ها، ن حركت حلقه
 در هر دو حلقه

، در خلاف1قة 
جريان سيم راست

لذا طبق ق. باشد

/ H m=18 18 

ش يازدهم؛ علوم ت

ها و حاصل آن

ر دو ذره بايد مث

 ذره در امتداد اف
اندازه و در و هم

طور ذاتي خاص به

 بر خط ميدان م

 قاعدة دست راس
A  قطبS است

)N −× =2 1 1

بق قاعدة دست
، د2محل حلقة 

توجه به جهت ح
بنابراين. ش است

 آن در مركز حلق
ن مغناطيسي ج

ب سو مي قه، درون

mH  

سنجش

متوالي R3و  
  :لذا داريم. د

ت، بار خالص هر

 ذره براي اينكه
بايد اين دو نيرو

  :ت است داريم

هاي آنت و اتم

 ميدان، مماس
  .د

 دور مدار، طبق
Aربايند و سر مي

N2
 

 سيم راست، طب
سو ولي در م رون
تر است، با ت قوي

هشدر حال كا 
طيسي ناشي از

جهت با ميدان هم
مركز هر دو حلق

  .باشد ي
 

    
 

 .رست است
  : داشت

R1هاي اومت
باشد A2د بايد 

 .رست است
اعدة دست راست

 .رست است
اچيز بودن وزن

پس ب. صفر باشد
طيسي در حركت

 .رست است
يامغناطيس است

 .رست است
 در هر نقطه از

دهد را نشان مي
 .رست است

جهت جريان در
س يكديگر را مي

 .رست است
 

 .رست است
جهت جريان در

، بر1محل حلقة 
تر به سيم ق يك

2وري از حلقة 
 كه ميدان مغناط

، ه2مركز حلقة 
ريان القايي در م
لقه، ساعتگرد مي

.درست است
  : نوشت
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 ،2+ يون
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ationgroup
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sin tI s

=

ω 

4

4

N N
| |

t

Δφ = −
Δ

تمي كمتر خصل

و براي تشكيل
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kg
×38 2

1

O Cu

kgC

→ +

=

2 2

1  

 گياه

1398(  

T
A , m

sin t

=

π 

12

1





  : داشت

NB A
| (

t

Δ =
Δ

1

صرهاي با شعاع ا

[ Ar]18 است و3

  

kg2
1


  .ت

C است. 

SO

gC
Cu

kgCu

+

×

2
1

1
  

ياه
كتار زمين

20/2/8 دوموبت 

ms T

I ( sin

 =

= 4 1

د، پس خواهيم

/

/

−× ×21 2
5

 


، عنص17 گروه 

dصورت  s5 13 4

Nبيشتر است ،.

kg× 1
1 

ليتر است 159 

|
CH

CH CH− −3

3

Cu molCu

u gCu
×1
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 گي
 هك
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)A

 ω

π×

2

1
12






BΔφ باشد مي =

)V −= ×4 1

يابد و درش مي

صو كروم به 1]
  .ست بدهند

Naاز  Kپذيري 

g
kg

g
= 76 



بكه نفت هم ارز

|
CH

CH CH− −2

 

u molSO

u molCu
×1

2

)2(شيمي 

ش يازدهم؛ علوم ت

(
T

( sin )

π= =

π=

2
2
54 6



Bشود كه  AΔ

V mV− =3 4

صلت فلزي افزايش

Ar] d s1 1
8 3 4

د الكترون از دس

پترند و واكنشل

/ هكتار زمين  

اند و هر شب شده

H: رت CH− 3

3

.ها است آلكين

gSO

u molSO
×2 264

1

 ش

سنجش

  :داشت
rad

)
s

)A ( )A

−
π

×

= ×

3
2
1

14 2



ش ست، نتيجه مي

V  

شعاع اتمي، خص

1:صورتمس به

نيز بايد dير لاية 

هاي واسطه، فعال

1

H  وO تشكيل

صوريل پنتان به

ن عضو خانوادة

kgSO

O gS
×2

2
1

1  

    
 

 .رست است
مودار، خواهيم د

rad

s

A A

= π

=

1

2



 .رست است
θ  وB ثابت اس

 .رست است
 .رست است

با افزايش ش 1وه 
  .ند

 .رست است

الكتروني اتم م 
، از زيs14 ترون

 .رست است
از فلزه 1ي گروه 

 .رست است
 

 .رست است
C ،Hها از يدرات

 .رست است
 .رست است

متيدي 4−، 2ر 

 .رست است
، نخستين)ستيلن

 .رست است
 

O
kg

SO
=2

2
5  
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mol NO  

n
R

t

Δ=
Δ

 

مقدار ) سير
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2
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O
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20/2/8 دوموبت 

k1 است.  
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O OH )
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molC H O

gC H OH
2 5
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×

2
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1
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m
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2 4
4
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x است و مقدار 
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kg.mبر  .s−2 2

مجم(ـ ) هاراورده

kJ
 

kJ3ي هر كدام 

OH
kJ.g

H
= 68

J  

mol H O

gH O
≈2

2
18

mol NO2  

1  

دة اين واكنش

  .ست

ش يازدهم؛ علوم ت

ست و هر ژول برا

پي پيوندهاي فر

 OH كه آنتالپي

−1  

kJ5888

ير غلظت فراورد

تفاوت اسپليمر م

سنجش

، ژول استSI در 

مجموع آنتالپ(

كستن دو پيوند

A مربوط به تغيي

فافيت اين دو پل
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گروه  شتن

 

  

ationgroup

دليل نداشسيد، به

1398(  

 پروپانوييك اس

20/2/8 دوموبت 

 .آيددرمي

 .ر را دارد

ري اين استر از

. 
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O

CH C− −3


د 

استر تشكيل پلي

 

پذيرد و انحلال

.كاتاليزگر است 

ش يازدهم؛ علوم ت

−OCHورت  3

ي است و امكان

 .پذير، نيستندب

دهندشكيل نمي

FeCl و (s)3

سنجش

صو  موردنظر، به

  .ر آب است

ل الكل دو عاملي

، زيست تخريب

ند هيدروژني تش

دهندهر واكنش

    
 

 .رست است

ر مولكول استر
 .رست است

محلول در، Cن 

 .رست است
ل اتيلن گليكول

 .رست است
 .رست است
 .رست است
 .رست است

ن و پلي استيرن
 .رست است

ا با يكديگر پيون
 . كمتر است
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 واكنش گاز كلر

www.sanjeshse
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زيرا، ويتامين
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اتنزيرا، پلي
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زيرا، استرها
كربوكسيل،
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زيرا، در اين
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